o Voici le graphique correspondant au sport préféré de chaque enfant

de la classe de CE2.

Répartition selon le sport préféré
[ ] Football : 15 éléves
[ ] Equitation : 4 éleves

- Danse : 5 éléeves

il d’élé rne
» Combien y a-t-il d’éléves dans cette classe? M%@@UM ...................

» Quel est le sport préféré par le plus d'éléeves? %/th ................
. Combien d'éléves préférent ce sport? ..A.5...edenr u...,‘\u%w\i' AL ...,cf,..,s«YM. ¥ O

» Combien d’éléves préferent la danse? .5..elenes /YV\A%U\M vefireml. Lo .dawae.......

B Poursuis la courbe des températures de Marseille a I'aide de ce tableau.

Mois
Température en °C | 4 7.1 9 | 14 |19 | 2| 29 | 30 | 27 | 18 | 12 7
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ﬂ18 Reconnaitre les multiples des nombres dusage courant

wn
w
o
=

[ n Compléte les égalités en te servant de la table de 5 et de I'exemple. g

L 7-(1x5)+2 PR 1) Y R— 20 = ..Q..‘ix.S.}.a:..Q ............

{ 28 = ~<5-’~‘-5)--7“-5 --------------- 32= (6&5){-&4 ........... 38 = 4;&5)—\:5 ..............

l -

[ g1 = [ 8) A 45 = (9%5). #.Quvecvcccee 52 = [ AOXS ) Hoolorree

y

|

g Compléte les égalités en te servant de la table de 4 et de I'exemple.

5=(1x4)+1 9= (2t 16= [ HnB)a Qs
U R O N— 23= (Sxi)x. Do 29= LAy D
TR (LN R —— 36= (I 4).#. Qo 43= LAy D

B Compléte les égalités. Aide-toi de I'exemple.

2=(6x3)+4 75=8x .9+ 2 65=(10 x .&..)+ 5.
9=(7x5)+ 4 21=02x.4Q)+ A 53=(6x.%8.)+ 9
25=(6x 4)+ 7. 91 =(9 x 40..) + /A 62=7x.8.)+ 6
87=8xAQ.)+ = 106 = (10 x 40..) + 6. 98 =(9 x A40.) + §.

n Les pieds de tomates.

Farid dispose de 30 pieds de tomates. Il les plante par groupes de 4.

~ * Combien de groupes plante-t-il ?

: - Combien de pieds de tomates lui manque-t-il pour planter un groupe de plus?

_i”b, v me\\amw ........................................
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n Partage ce rectangle en deux en reliant les deux sommets rouges.

Quelles figures obtiens-tu? -

...................
...................
.......................................................

=

B Parml. tous ces triangles, entoure les triangles rectangles.
Colorie les angles droits en rouge.

B Termine le tracé de ces deux triangles rectangles.

Trace un triangle rectano{le.
Les cotés de I'angle droi
mesurent 5 cm et 3 cm.

Evaluation
- e rT—

/n pétale par exercice juste. Colorie ton résultat.

- XIT SRR R
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o Je

* Je suis un triangle rectangle. Je suis ..A,.,.,.Cf..v..ﬁ...,.‘l:.. .......... :

n Qui suis-j

e?(lly a parfols plusieurs réponses possibles,)

suis un triangle mais je ne suis Pas rectangle. Je suis ..&.,..D..,..G

------------------------------

-------------- Aversasacatene e

» Je suis un triangle rectangle. J'ai deux cotés égaux. Je suis F, P S T ik :

> Je suis un triangle rectangle. Un de mes c6tés ne mesure que 1 cm. Je suis ..C.

{

8 Les cotés 1 et 2 forment I'angle droit.

Respecte les mesures données pour tracer les triangles rectangles.
Marque en rouge l'angle droit dans le triangle.

Triangle A | TriangleB | TriangleC | TriangleD
Cgté 1 2 cm de coté 3 cm de coté 5 cm de coté 4 cm de coté
Coté 2 4 cm de coté 3 cm de coté 2 cm de coté 1 cm de coté
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“Un pétale pour l'exercic
i Ag‘,f 2 Cnlorie ton résultat.
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